

子公司和济颐养院荣获浙江省知名民办养老机构



日前，由浙江省社会福利协会、浙江省老年服务业协会和浙江省商贸业联合会在全省范围内遴选出居家养老服务知名机构（企业）、知名民办养老机构和养老服务行业领军人物各100名，其中我公司全资子公司桐乡和济颐养院榜上有名，获选全省知名民办养老机构。

11月11日晚，在美丽的杭城举办了“三百”颁奖典礼。和济颐养院院长俞文娥代表和济参加并接受表彰。

早在1987年，浙江省就进入了人口老龄化社会，提前全国13年。据2015年末人口统计显示，浙江省各市老年人口比例中嘉兴市占比居全省首位。双箭和济颐养院应时而生，并慢慢成长为一家具有特色管理和优秀团队的民办养老机构。

和济颐养院是一所融生活照料、休闲养生、文化娱乐为一体

的高端养老机构。和济拥有专业的护理和医疗团队，还聘请专业厨师团队认真打造适合老人口味的营养膳食。根据老人身体的情况，还对老人的护理进行分级，努力为入住的每一个老人提供全方位优质的贴心服务。院里还经常组织形式多样的活动来丰富老人们的日常生活。浙江省省长李强更是亲临和济参观考察，对和济赞赏有加。从2015年5月8日开办至今，经过一年半的努力，和济得到了老人们的由衷赞许和各级领导及社会各界的一致好评。

和济所获得荣誉会激励我们双箭人更加众志成城，追求卓越。未来的路上，我们信心满满，一定会在做好输送带主业的同时继续向上下游行业进军，坚持“一流的设施，一流的服务，一流的管理，一流的质量”为社会做出更多的贡献！

双箭简讯

◆11月14日，为确保第三届乌镇互联网大会的顺利召开，保障道路交通安全畅通，加强道路交通安全管理，预防较大交通事故的发生，应上级要求，公司组织员工在洲泉镇主要交通路口开展巡逻、劝导相结合的交通协管工作。

◆11月19日上午，公司召开了6S管理及安全生产会议。针对公司10月份《员工星级评定和“6S”管理考核标准实施规范》、《现场安全检查管理办法》制度执行情况进行了通报，并就施行过程中出现的各类问题进行了讨论和分析，最终制定了相应的解决方案。

◆11月25日上午，中国橡胶工业协会的近30名代表莅临公司参观考察。在行政部经理严宏斌、销售部技术总监李明的陪同下参观了炼胶车间及3号车间，代表们对我公司的生产模式和经营理念给予了高度赞扬和肯定，纷纷表示希望今后能加强交流合作，实现互利共赢。

◆11月25日下午，在行政楼四楼会议室召开了2016年度1-10月份工作总结会议，公司中高层领导参加了此次会议。会上，针对各个部门反应的问题进行了讨论，并制定了下一步的实施方案。

◆11月26日，为贯彻“预防为主、防治结合”的方针，提高广大员工事故应急处理能力，强化公司安全生产建设，公司联合洲泉镇消防站开展了2016年安全生产事故应急处置联合演练。公司各生产部、行政值班人员及公司义务消防队参加了此次演练。

双箭销售 明星榜

—2016年11月—

国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	胡胜仙 冯敏强	7,825,617.98	11	沈明强	2,517,591.75
2	戴家明	6,401,135.00	12	李学明	2,452,328.40
3	陈欣荣	4,794,461.20	13	朱亚明 高炬	2,311,767.05
4	徐海龙 邵荣坤	3,547,737.75	14	曹黎平	2,147,400.00
5	严松兴	3,528,225.00	15	许伟翔	2,092,955.40
6	范汉华	3,410,022.00	16	郑海香	2,069,285.02
7	俞凯亮	3,032,857.50	17	姚生华	1,885,218.23
8	劳国英	3,006,327.50	18	冯会连 沈城力	1,852,358.25
9	黄松	2,561,060.94	19	胡学平	1,600,635.00
10	李武根	2,519,143.85	20	钱林方	1,539,626.73

国际销售

姓名	王震	陈国庆	杨国光	许鸿燕	杨宇峰
销售额(美元)	895,091	460,614	453,043	270,214	15,596

中国高强力输送带生产基地



2016年11月30日 星期三
投稿: 67035981@qq.com

有梦想
敢担当
重价值

第62期
2016年11月30日·星期三



双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址:www.doublearrow.net

国家民政部调研组杨立雄教授一行莅临公司调研

本报讯 11月1日上午，国家民政部调研组杨立雄教授一行在桐乡市民政局相关领导的陪同下，莅临公司调研福利企业建设管理工作，公司董事长沈耿亮、行政部经理严宏斌热情接待。

在参观了公司党建、企业发展展示厅后，杨立雄教授询问了公司作为福利企业的发展情况、残疾职工的就业及福利状况、目前遇到了哪些困难、以及今后福利企业转型等方面的问题。董事长沈耿亮首先感谢各级领导对公司的关怀和帮助，随后向杨立雄教授一行汇报了公司对残疾职工管理工作的开展情况及亮点工作。沈耿亮表示，近年来公司从规范年检、严格监管、扎实推进、大力帮扶、多元服务、广泛弘扬等方面入手，全面提升监管服务水平，以确保残疾职工的合法权益，为桐乡市福利事业的发展注入了新的动力。

作为福利企业，公司多年来始终坚持以人为本的企业管理理念，通过各种管理手段和人文关怀，在关爱残疾职工方面作了许多工作确保残疾职工的合法权益，在企业内很好地营造出了企业关爱职工，职工热爱企业的良好氛围。

总结双箭30多年的发展经验，我们深切的体会到了和谐促发展的道理。展望未来，在打造百年企业梦想的激励下我们将继续不遗余力地维护员工利益，不断提升自身福利企业的建设水平，把双箭建设成为稳定、融洽、健康、充满活力、不断提升、持续发展的美丽家园。



杨立雄教授在董事长沈耿亮的陪同下参观双箭展示厅

浙江省科技厅领导一行莅临公司考察调研

本报讯 11月7日，省科技厅国际科技合作处处长曾肖芃、省对外科技交流中心主任王一琦一行来我公司进行考察调研。桐乡市科技局及洲泉镇相关领导陪同调研。公司董事长沈耿亮、总经理沈会民等领导热情接待。

曾肖芃处长一行先听取了总经理沈会民有关国际科技合作项目实施进展情况的汇报。

我公司参与的“一带一路”科技创新合作项目，由我公司与北京橡胶工业设计研究院、中国保利科技有限公司、乌兹别克斯坦橡胶制品厂联合共建科技创新园区——乌兹别克斯坦橡胶制品厂。其中，我公司负责输

送带的全部技术服务工作，由北京橡胶工业设计研究院负责设计安装在工厂内的设备及生产线，由保利科技有限公司承建，以达到建设现代化橡胶工厂，打造国际品牌的目。2015年8月28日已在当地工业特区举行了隆重的开工仪式，项目实施完成后将达到销售收入2000万美元，净利润300万美元，利税500万美元的预期目标。

由工程部技术总监李明汇报的关于双箭橡胶输送工程国际科技合作基地项目，由我公司担任主要项目负责人，基地研发实力雄厚，拥有省级企业技术中心、省级高新技术企业研究院、输送带高新技术研究开发中

心。该项目的实施将为输送带产业注入新的创新动力，对推动输送带创新驱动发展具有重要的引导和示范意义。

曾肖芃处长对两个国际科技合作项目的实施进展情况表示满意，认为这两个项目各具特色，鼓励实施单位积极推进国际合作，在合作模式上着重于产品国际化、产业化，要瞄准国际市场，自主设计、自主制造，掌握和形成自主核心技术，开发出更加高尖端的新产品，为国家“一带一路”战略实施作出贡献。



公司第四届岗位技能操作大赛拉开帷幕



焊接气割比赛



行车操作比赛



接头技术比赛

安全就是生产力

一、安全生产的产生

近现代的安全生产发生在工业革命时期。蒸汽机的发明极大地提高了劳动生产率，但造成事故猛增。据记载，1803-1848年期间，仅在美洲水域就发生了233艘船舶锅炉爆炸事故，推动了资产所有权和管理权分离，企业开始制定安全生产制度。1886年，美国芝加哥20万产业工人的流血大罢工使8小时工作制成为现实。1906年美国人格里希提出“安全第一”口号。1914年，国际劳工局(ILO)成立，开始组织国际范围内预防事故情报交流和制定国际公约。……但当时的安全生产始终停留在“发生了事故，再接受教训”的经验型方法阶段，即传统安全管理。

二、什么叫安全生产

自从1952年第二次全国劳动保护工作会议提出“安全生产”以来，我国对安全生产有多种解释，虽然字面意思不尽相同，但其实质是一致的，都突出了安全生产的本质是在生产经营过程中，防止各种事故的发生，确保劳动者安全和财产安全。

三、安全生产的意义

1. 安全生产是劳动者的第一需求。
2. 安全是人类的本能，因此安全生产是维护员工根本利益的重要举措。如果一个企业(工种)事故常频发，劳动者就不会接受。即使进厂，员工在一个危险和环境恶劣环境下，成天提心吊胆，缺乏安全感，根本谈不上生产优质产品/提供优质服务，提高劳动效率。

安全生产是家庭幸福的基础。如果安全生产搞不好，不仅影响劳动者本人，也直接影响其家庭。即使高额抚恤，也难以熨平家属的悲痛和愤慨。

2. 安全生产是企业生存和发展的重要条件。

安全是企业的品牌，市场准入的资格，企业竞争力的组分。企业要想完成和超额完成生产任务，实现优质、高效、高产，除了靠技术进步、先进装备外，安全是第一位的。推进安全生产能推动企业装备现代化、提高工效和产品质量。企业保护劳动者在生产过程中的安全就是保护生产力，所以新加坡裕廊开发区提出了“安全就是生产力”口号。一个企业如果发生事故，不但造成人身伤害，设备毁坏和生产停顿等损失，还会造成企业名誉损害。同时，会造成其他劳动者心理失衡，产生的悲伤、惊恐、无奈、消沉、愤怒等心态，会给企业带来无形损害。所以，安全生产是企业的兴旺之本，效益之路。

2016年11月30日 星期三
(转第3版下)



公司顺利通过“两化融合示范区”项目验收

本报讯 11月12日，桐乡市经信局、财政局组织召开了由我公司承担的2015年浙江省两化深度融合国家示范区示范项目——“输送带生产流水线机联网系统开发与应用项目”验收会。桐乡市经信局沈爱良、缪建欣参加了此次项目验收会议，同行的还有由王卫红、张伟、余绍忠、杨柏林、高忠仕组成的验收专家组，专家组组长由浙江工业大学计算机学院副院长王卫红担任。会议在公司行政楼四楼召开，公司董事长沈耿亮、总经理助理郎洪峰出席了此次会议。

会上，董事长沈耿亮首先致辞并对公司进行了简要的介绍，随后，总经理助理郎洪峰从项目的简介、项目的主要工作、技术指标与经济指标完成情况、项目的技术创新点、项目应用效果、项目资金使用情况等几个方面进行了全面详细的汇报。验收组专家认真听取了工作报告，审阅了相关视频材料，并进行了质询和讨论，一致认为项目验收资料齐全，项目实施达到相关要求，内容全面详实，已完成项目可行性研究报告中的内容和要求，一致同意项目通过验收。

公司通过输送带生产流水线自动化改造、OA-EAS对接系统的开发实施、智能仓库系统与质量管理信息系统(QIS)的整合应用等，基本实现了系统之间互联互通与信息资源共享，初步达到了减少管理、生产人员，提升生产效率、降低能耗的目的，并且在采购、生产、销售、财务等方面初步实现了集中、高效、精准管理。



项目验收会议现场

公司举行F研发布会



11月19日下午，F研第14期终期暨第15期立项发布会在行政办公楼底楼104会议室如期举行。日本专家松本先生受邀出席，公司总经理沈会民及公司生产部、技术部、质检部、供应部等相关部门人员参加了此次发布会。

F研发布会由上升公司生产部经理褚焱主持。此次F研为第14期终期暨第15期立项发布会，第14期终期发布的项目由：《织物芯输送带提高硫化效率》、《小料称量系统粉尘回收装置改造》、《四辊压延机胶片外观质量改善》、《中心卷取成品带方轴抽、装方法的研究》，第15期立项发布的项目由：《提升带打孔方法改进》、《1.8米成型台导开架卷取改进》、《关于铁杠磨损以及套铁杠的安全问题》。

会上，松本先生对每一个项目都进行了点评，特别表扬了近期F研引入导师制后的提升及进步，同时对F研PPT的模板和美工提出了一定的要求。最后，总经理沈会民发表点评，在给予此次F研的高度肯定后，更提出F研项目结束但相关研究工作仍需继续及改进的高度要求。

造成多地闻“化”就恐、逢“化”就反，影响中国化学工业的生存和可持续发展。

4. 安全生产是党和国家一贯的方针政策，是全面落实科学发展观的必然要求。

旧中国工人的劳动条件十分恶劣，事故不断。例如，著名的云南个旧锡矿，每生产一万吨锡就有近千名童工丧命，抚顺煤矿一次事故有三千多名矿工遇难。因此，中共把劳工安全作为对敌斗争内容。新中国成立后，《宪法》规定了劳动保护是生产的基本条件。改革开放后，全国人大制订并通过了《消防法》、《道路交通安全法》、《职业病防治法》、《安全生产法》等法律，国务院颁发《危险化学品安全管理条例》、《生产安全事故报告和调查处理条例》等法规。总之，我国有关安全生产的每一个法律、法规、行政规章制度和通过的每一个国际公约都体现了党和政府对广大劳动者的关心爱护，体现了以人为本的观念，获得了国际社会赞誉。与此同时，安全生产法律法规告诫各级要重视

安全生产，保护劳动者生命和健康就是保护人权，是第一位的工作；对安全生产的态度，是衡量和检验各级领导、管理者有没有真正树立为人民服务的宗旨。

我国是社会主义国家，实现安全生产，不仅是经济发展的需要，也是我们社会主义制度所决定。因此，我们一定要以对党、对人民、对工作高度负责的精神，坚持安全生产方针，扎实实地搞好安全生产。

【随着社会发展，安全生产显得越来越重要。如何进一步搞好安全生产呢？总的说是三步曲：①提高对安全生产的认识；②健全安全管理组织；③落实以安全责任制为重点的管理措施。这三步都离不开安全生产宣传教育。因此，本报从本期开始，连载《安全生产管理》，供员工学习，望大家踊跃投稿，谈谈自己的看法，更欢迎提出搞好安全生产的建议。】

胡良中/文（第1期）